








PLYMOUTH

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

5 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

ACCLAIM 1989 - 1995

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY1001

ROTİL ALT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,315 kg  / 0.694 lb
Rotil Gövde Çapı : Ø37,85

4443405, 4449553
K04762861AA

FO4099

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,185 kg  / 0.408 lb
Uzunluk : 121 mm  / 4.76 inch

546188B000, 5S4Z5495AA
8AB134100

CY12010

MOTOR TAKOZU ÖN SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sağ
Ağırlık : 0.9 kg  / 1.984 lb

4505496, 4612093
4668143

CY12002

ŞANZIMAN TAKOZU
Şasi (Ön / Arka) : ARKA
Ağırlık : 0.678 kg  / 1.495 lb

4471037, 4471039
4471043, 4505509
4668114, 4668132
4668314, 4668332

4668332AB, 4668333

ARROW PICKUP 1979 - 1982

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY4017

Z ROT SOL VE SAĞ METAL

Ağırlık : 0,370 kg  / 0.816 lb
Malzeme Türü : Metal
Uzunluk : 111 mm  / 4.37 inch

4695626, K04695626

FO4112

Z ROT
Ağırlık : 0.21 kg  / 0.463 lb
Uzunluk : 146 mm  / 5.75 inch

5151803AA, E92Z5A486
F1CZ5Z486A, MB001626

MB109584

MI7003

FREZELİ ROT
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,735 kg  / 1.620 lb

MB166281, MB241166

MI12013

TAŞIYICI DESTEK BURÇLARI ÖN
SOL VE SAĞ RUBBER

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0.05 kg  / 0.110 lb
Malzeme Türü : Rubber

MB109529

MI12013K

TAŞIYICI DESTEK BURÇLARI ÖN
SOL VE SAĞ RUBBER

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0.1 kg  / 0.220 lb
Malzeme Türü : Rubber

MB109529

MI12019

ŞAFT TAKOZU Ağırlık : 1,125 kg  / 2.480 lb
MB154199, MB154706

MR357998

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

6 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

BARRACUDA I 1964 - 1966

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

BARRACUDA II 1967 - 1969

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

BARRACUDA III 1996 - 2000

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

BU4001

Z ROT ÖN SAĞ - SOL
Ağırlık : 0,205 kg  / 0.452 lb
Uzunluk : 148 mm  / 5.83 inch

14083559, 22500910
2500910, 25621457
3632980, 3633791
386154, 3872452

3879218, 3879829

CD4005

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,220 kg  / 0.485 lb
Uzunluk : 145 mm  / 5.71 inch

25679063, 3879218

CD4018

Z ROT
Ağırlık : 0,215 kg  / 0.474 lb
Uzunluk : 158 mm  / 6.22 inch

25679063, 25702353

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

7 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

BELVEDERE I 1966 - 1967

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

BELVEDERE II 1968 - 1969

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CD4018

Z ROT
Ağırlık : 0,215 kg  / 0.474 lb
Uzunluk : 158 mm  / 6.22 inch

25679063, 25702353

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

BREEZE 1996 - 2000

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY2006

ROTBAŞI SAĞ
Ağırlık : 0,82 kg  / 1.808 lb
Uzunluk : 365 mm  / 14.37 inch

5094006AA

CY2007

ROTBAŞI SOL
Ağırlık : 0,82 kg  / 1.808 lb
Uzunluk : 382 mm  / 15.04 inch

5093857AA

CY4014

Z ROT ÖN SAĞ - SOL
Ağırlık : 0,186 kg  / 0.410 lb
Uzunluk : 135 mm  / 5.31 inch

4695831AB, 5482524010

CY4017

Z ROT SOL VE SAĞ METAL

Ağırlık : 0,370 kg  / 0.816 lb
Malzeme Türü : Metal
Uzunluk : 111 mm  / 4.37 inch

4695626, K04695626

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

8 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

BREEZE 1996 - 2000

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY6011

SALINCAK ÖN ALT SAĞ
Ağırlık : 7,033 kg  / 15.505 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

10946, 4616922
4764501AC, K7427

CY6012

SALINCAK ÖN ALT SOL
Ağırlık : 7,033 kg  / 15.505 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

10945, 4616923
4764500AC, K7425

CY6019

SALINCAK ÖN SAĞ ÜST
Ağırlık : 1,328 kg  / 2.928 lb
Malzeme Türü : Sac Metal

04782974AB, 4616946
4764408, 4764408AC

4782974AA, 4782974AB
4782974AC, 4782974AE

CY6020

SALINCAK ÖN SOL ÜST
Ağırlık : 1,328 kg  / 2.928 lb
Malzeme Türü : Sac Metal

4616947, 4764409
4764409AB, 4764409AC
4782975AA, 4782975AB
4782975AC, 4782975AE

CY11007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN SOL VE SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,2 kg  / 0.441 lb

4767453AA*

CY11008

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN SOL VE SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,15 kg  / 0.331 lb

4767453AA*, 4767453AA

CY11015

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN ALT

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Alt
Ağırlık : 0,185 kg  / 0.408 lb

4764453AA

CY11801

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAĞ

Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0.35 kg  / 0.772 lb

4767453AA*

HN12101

AMORTİSÖR TAKOZU  RULMANSIZ
Ağırlık : 0,255 kg  / 0.562 lb
Not : RULMANSIZ

51631-SBO-003

CY12017

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 1,335 kg  / 2.943 lb

4573773, 4573773AB
4578001AB, K04573773AB

K04578001AA

CY12021

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 1,365 kg  / 3.009 lb

04593338AD, 4573762
4593279, 4593289

4593338, 4593338AC
4593338AD

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

9 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

BREEZE 1996 - 2000

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

JP12013

MOTOR TAKOZU ÖN SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sağ
Ağırlık : 1,365 kg  / 3.009 lb

04851295AB, 4851295AB
4861295AA, 4861295AC

CARAVELLE 1984 - 1988

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV3116

ROTMİLİ ÖN SAĞ - SOL 290

Ağırlık : 0,595 kg  / 1.312 lb
Uzunluk : 290 mm  / 11.42 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M14X1,5

26026745, 4333104
7839153

CHAMP 1979 - 1982

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

MI1021

ROTİL ALT RE0518 Ağırlık : 0.45 kg  / 0.992 lb
5450321000, 54540-21000
54540-21100, 54540-21A00

MB109169

HY2001

ROTBAŞI SAĞ-SOL RD8317

Ağırlık : 0,293 kg  / 0.646 lb
Uzunluk : 70 mm  / 2.76 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M10X1,5
Aşık Konik Çapı : Ø13,5

56820-21000, 5682021100
56820-21100, 56820-21110
5682028520, 8AH132280
H00199324, MB315629

CONQUEST I 1988 - 1989

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

FO4099

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,185 kg  / 0.408 lb
Uzunluk : 121 mm  / 4.76 inch

546188B000, 5S4Z5495AA
8AB134100

CUDA 1996 - 2000

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

BU4001

Z ROT ÖN SAĞ - SOL
Ağırlık : 0,205 kg  / 0.452 lb
Uzunluk : 148 mm  / 5.83 inch

14083559, 22500910
2500910, 25621457
3632980, 3633791
386154, 3872452

3879218, 3879829

CD4005

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,220 kg  / 0.485 lb
Uzunluk : 145 mm  / 5.71 inch

25679063, 3879218

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

10 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

CUDA 1996 - 2000

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CD4018

Z ROT
Ağırlık : 0,215 kg  / 0.474 lb
Uzunluk : 158 mm  / 6.22 inch

25679063, 25702353

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

FURY III 1965 - 1974

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO11014

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN ÜST

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Üst
Ağırlık : 0.21 kg  / 0.463 lb

2269124, 3900220
390220, 398101
402116, 413578

DO11014K

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN ÜST

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Üst
Ağırlık : 0.42 kg  / 0.926 lb
Not : 2 PIECES IN 1 B0X

2269124, 3900220
390220, 398101
402116, 413578

FURY IV 1965 - 1968

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

FURY V 1969 - 1973

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

11 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

FURY V 1969 - 1973

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

FURY VI 1974 - 1974

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

FURY VII 1975 - 1978

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO11022

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
3402682, 3402847

3722566

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

GRAN FURY I 1975 - 1977

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

12 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

GRAN FURY I 1975 - 1977

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

GRAN FURY II 1980 - 1981

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO11022

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
3402682, 3402847

3722566

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

GRAN FURY III 1982 - 1989

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY11014

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN ÜST SOL VE SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Üst Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0.117 kg  / 0.258 lb

3815702, 4014061
4014095, 4106195

CY11014K

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN ÜST SOL VE SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Üst Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0.234 kg  / 0.516 lb
Not : 2 PCS

3815702, 4014061
4014095, 4106195

GRAND VOYAGER 1991 - 1995

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12027

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,103 kg  / 0.227 lb

04743024AE, 04743041AC
04743041AD, 4684890

4743024AE, 4743041AC
4743041AD, K04743024AE

K04743041AC, K04743041AD

DO12027K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,206 kg  / 0.454 lb

04743024AE, 04743041AC
04743041AD, 4684890

4743024AE, 4743041AC
4743041AD, K04743024AE

K04743041AC, K04743041AD

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

13 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

GRAND VOYAGER 1991 - 1995

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY12010

MOTOR TAKOZU ÖN SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sağ
Ağırlık : 0.9 kg  / 1.984 lb

4505496, 4612093
4668143

CY12002

ŞANZIMAN TAKOZU
Şasi (Ön / Arka) : ARKA
Ağırlık : 0.678 kg  / 1.495 lb

4471037, 4471039
4471043, 4505509
4668114, 4668132
4668314, 4668332

4668332AB, 4668333

GRAND VOYAGER 1995 - 2001

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY1001

ROTİL ALT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,315 kg  / 0.694 lb
Rotil Gövde Çapı : Ø37,85

4443405, 4449553
K04762861AA

CY2001

ROTBAŞI M14X1,5 RHT M14X1,5

Ağırlık : 0,483 kg  / 1.065 lb
Uzunluk : 114 mm  / 4.49 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M12X1,25
Aşık Konik Çapı : Ø12,5

4797706, EXCES3401RL
K04797706

CY3004

ROTMİLİ M14X1,5 L = 308 MM

Ağırlık : 0.556 kg  / 1.226 lb
Uzunluk : 307 mm  / 12.09 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M14X1,5

0487487AB, 487487AB

CY4001

Z ROT ÖN L=310

Ağırlık : 0,435 kg  / 0.959 lb
Malzeme Türü : Metal
Uzunluk : 310 mm  / 12.20 inch
Aşık Diş Çapı : M12X1,75

4743021AA, 4743454AA
4743454AB, 4743454AC
4743669AA, 4743669AB
4743669AC, 7B0411315

CY4002

Z ROT ARKA L=119
Ağırlık : 0,295 kg  / 0.650 lb
Uzunluk : 119 mm  / 4.69 inch

4721074AA, 5272190

CY6001

SALINCAK ÖN ALT SAĞ
Ağırlık : 4,68 kg  / 10.318 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

4694760

CY6001J

SALINCAK ÖN ALT SAĞ
Ağırlık : 4,363 kg  / 9.619 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

4694760*

CY6002

SALINCAK ÖN ALT SOL
Ağırlık : 4,678 kg  / 10.313 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

4694761

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

14 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

GRAND VOYAGER 1995 - 2001

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY6002J

SALINCAK ÖN ALT SOL
Ağırlık : 4,363 kg  / 9.619 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

4694761*

CY9001

SALINCAK ARKA
Ağırlık : 1,120 kg  / 2.469 lb
Malzeme Türü : Çelik Boru

4684349

CY11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAĞ

Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,248 kg  / 0.547 lb
Not : KÜÇÜK

4684120, 4694760*
4694761*

CY11004

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAĞ

Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,148 kg  / 0.326 lb
Not : BÜYÜK

4684548, 4743556AA
4784548, K80830

CY11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAĞ

Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,248 kg  / 0.547 lb
Not : BÜYÜK

4743094AA, 4743095AA
K200157

CY12033

AMORTİSÖR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 1,581 kg  / 3.486 lb

4684129, 4684418
4694870, 4694870AB

4694870AC, 4694870AD

CY12003

MOTOR TAKOZU Ağırlık : 1,895 kg  / 4.178 lb
4612427, 4612427AB

4612431, 4612993

CY12008

MOTOR TAKOZU SAĞ
Yön : Sağ
Ağırlık : 1,875 kg  / 4.134 lb

4612329, 4612367
4612395, 4612746

JP12013

MOTOR TAKOZU ÖN SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sağ
Ağırlık : 1,365 kg  / 3.009 lb

04851295AB, 4851295AB
4861295AA, 4861295AC

CY12004

SÜSPANSİYON TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,065 kg  / 0.143 lb

4684442, 4684442AB
K04684442AB

VW13008

DİREKSİYON KÖRÜĞÜ Ağırlık : 0.225 kg  / 0.496 lb 1H0422831B

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

15 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

GTX II 1968 - 1970

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

GTX III 1971 - 1971

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

LASER 1990 - 1994

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

MI4002

Z ROT ÖN SAĞ-SOL METAL 60
RE0911

Ağırlık : 0,244 kg  / 0.538 lb
Malzeme Türü : Metal
Uzunluk : 60 mm  / 2.36 inch
Aşık Diş Çapı : M10X1,5

, 4056A014
MB518892, MB573043

MB892982

MI12017

MOTOR TAKOZU ÖN SOL

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol
Ağırlık : 0,675 kg  / 1.488 lb

MR197537, MR333577
MR333578, MR554244

NEON 1995 - 2001

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY2003

ROTBAŞI M14X1,5 RHT M14X1,5 Ağırlık : 0,48 kg  / 1.058 lb 4762861AA

CY3011

ROTMİLİ SOL VE SAĞ 308,5
Ağırlık : 0,530 kg  / 1.168 lb
Uzunluk : 308,5 mm  / 12.15 inch

4656747AH, 5105330AA
5272500AE, 5272500AF

5272500AG, 68039889AA

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

16 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

NEON 1995 - 2001

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4043

Z ROT
Ağırlık : 0,314 kg  / 0.692 lb
Uzunluk : 220 mm  / 8.66 inch

15963924, 25747956
4656260AA, 6W1Z5664AA
F0VY5A486A, F1VY5664A

F4ZZ5A486A

CY4003

Z ROT ÖN
Ağırlık : 0,15 kg  / 0.331 lb
Uzunluk : 115 mm  / 4.53 inch

05272324AC, K05272324AC

JP4016

Z ROT
Ağırlık : 0,195 kg  / 0.430 lb
Uzunluk : 148,5 mm  / 5.85 inch

4656351AA, 4762137
5151803AA, F1CZ5A486AA

F5CZ5A486AB

DO12026

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,045 kg  / 0.099 lb

04656597AA, 04656945AA
05272505AA, 05272506AA
05272507AA, 4656597AA
4656945AA, 5272505AA
5272506AA, 5272507AA

DO12026K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,090 kg  / 0.198 lb
Not : KIT

04656597AA, 04656945AA
05272505AA, 05272506AA
05272507AA, 4656597AA
4656945AA, 5272505AA
5272506AA, 5272507AA

DO12009

AMORTİSÖR TAKOZU ARKA
Şasi (Ön / Arka) : ARKA
Ağırlık : 1,100 kg  / 2.425 lb

4656264AB, 4656264AC
4656265AB, 4656265AC

CY12028

MOTOR TAKOZU SOL
Yön : Sol
Ağırlık : 1,045 kg  / 2.304 lb

4668193AB, 5085122AB

DO12007

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 1,315 kg  / 2.899 lb

4668195AB, 4668195AC
4668347AA, 4668347AC
4668347AD, 5274903AA
5274903AB, 5274903AC
5274903AD, 5274904AA

DO12008

MOTOR TAKOZU SAĞ
Yön : Sağ
Ağırlık : 0,965 kg  / 2.127 lb

4668200, 4668224
602979

JP12013

MOTOR TAKOZU ÖN SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sağ
Ağırlık : 1,365 kg  / 3.009 lb

04851295AB, 4851295AB
4861295AA, 4861295AC

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

17 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

PB100 1979 - 1980

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12014

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,585 kg  / 1.290 lb

4088033, 4116442
52006310, 52006313

52019716, 52019716AB
52021319AB

PB150 1981 - 1983

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12014

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,585 kg  / 1.290 lb

4088033, 4116442
52006310, 52006313

52019716, 52019716AB
52021319AB

PB200 1979 - 1980

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12014

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,585 kg  / 1.290 lb

4088033, 4116442
52006310, 52006313

52019716, 52019716AB
52021319AB

PB250 1981 - 1983

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12014

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,585 kg  / 1.290 lb

4088033, 4116442
52006310, 52006313

52019716, 52019716AB
52021319AB

PB300 1975 - 1978

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO11013

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0.1 kg  / 0.220 lb

3492128

PB300 1979 - 1980

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12014

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,585 kg  / 1.290 lb

4088033, 4116442
52006310, 52006313

52019716, 52019716AB
52021319AB

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

18 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

PB350 1981 - 1983

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12014

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,585 kg  / 1.290 lb

4088033, 4116442
52006310, 52006313

52019716, 52019716AB
52021319AB

ROADRUNNER I 1968 - 1970

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

ROADRUNNER II 1971 - 1974

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO11022

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
3402682, 3402847

3722566

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

ROADRUNNER III 1975 - 1975

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO11022

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
3402682, 3402847

3722566

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

19 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

SAPPORO 1978 - 1983

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CD4005

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,220 kg  / 0.485 lb
Uzunluk : 145 mm  / 5.71 inch

25679063, 3879218

SATELLITE II 1966 - 1967

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

SATELLITE III 1968 - 1969

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

SATELLITE III 1968 - 1970

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

SATELLITE IV 1971 - 1974

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO11022

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
3402682, 3402847

3722566

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

20 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

SATELLITE IV 1971 - 1974

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

SUNDANCE 1989 - 1995

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY1001

ROTİL ALT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,315 kg  / 0.694 lb
Rotil Gövde Çapı : Ø37,85

4443405, 4449553
K04762861AA

CY12010

MOTOR TAKOZU ÖN SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sağ
Ağırlık : 0.9 kg  / 1.984 lb

4505496, 4612093
4668143

CY12002

ŞANZIMAN TAKOZU
Şasi (Ön / Arka) : ARKA
Ağırlık : 0.678 kg  / 1.495 lb

4471037, 4471039
4471043, 4505509
4668114, 4668132
4668314, 4668332

4668332AB, 4668333

SUPERBIRD 1970 - 1970

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

TRAILDUSTER 1974 - 1981

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

JP1019

ROTİL ÜST Ağırlık : 0,570 kg  / 1.257 lb
14032427, 14039008

3633949

JP1020

ROTİL ALT Ağırlık : 0,536 kg  / 1.182 lb
14039008, 3633950

3820873

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

21 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

TRAILDUSTER 1974 - 1981

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

DO11014

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN ÜST

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Üst
Ağırlık : 0.21 kg  / 0.463 lb

2269124, 3900220
390220, 398101
402116, 413578

DO11014K

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN ÜST

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Üst
Ağırlık : 0.42 kg  / 0.926 lb
Not : 2 PIECES IN 1 B0X

2269124, 3900220
390220, 398101
402116, 413578

DO12014

MOTOR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,585 kg  / 1.290 lb

4088033, 4116442
52006310, 52006313

52019716, 52019716AB
52021319AB

VALIANT II 1963 - 1966

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

VALIANT III 1967 - 1973

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV4056

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,182 kg  / 0.401 lb
Uzunluk : 195,5 mm  / 7.70 inch

25784241

DO12006

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

DO12006K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sol Ve Sağ

2462570, 3402890

VALIANT IV 1974 - 1976

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CD4005

Z ROT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,220 kg  / 0.485 lb
Uzunluk : 145 mm  / 5.71 inch

25679063, 3879218

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

22 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

VALIANT IV 1974 - 1976

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CD4018

Z ROT
Ağırlık : 0,215 kg  / 0.474 lb
Uzunluk : 158 mm  / 6.22 inch

25679063, 25702353

VOLARE 1976 - 1980

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY11014

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN ÜST SOL VE SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Üst Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0.117 kg  / 0.258 lb

3815702, 4014061
4014095, 4106195

CY11014K

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ÖN ÜST SOL VE SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Üst Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0.234 kg  / 0.516 lb
Not : 2 PCS

3815702, 4014061
4014095, 4106195

VOYAGER 1984 - 1990

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CV3116

ROTMİLİ ÖN SAĞ - SOL 290

Ağırlık : 0,595 kg  / 1.312 lb
Uzunluk : 290 mm  / 11.42 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M14X1,5

26026745, 4333104
7839153

VOYAGER 1991 - 1995

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY12010

MOTOR TAKOZU ÖN SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sağ
Ağırlık : 0.9 kg  / 1.984 lb

4505496, 4612093
4668143

CY12002

ŞANZIMAN TAKOZU
Şasi (Ön / Arka) : ARKA
Ağırlık : 0.678 kg  / 1.495 lb

4471037, 4471039
4471043, 4505509
4668114, 4668132
4668314, 4668332

4668332AB, 4668333

VOYAGER 1995 - 2001

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY1001

ROTİL ALT SOL VE SAĞ
Ağırlık : 0,315 kg  / 0.694 lb
Rotil Gövde Çapı : Ø37,85

4443405, 4449553
K04762861AA

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

23 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

VOYAGER 1995 - 2001

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY2001

ROTBAŞI M14X1,5 RHT M14X1,5

Ağırlık : 0,483 kg  / 1.065 lb
Uzunluk : 114 mm  / 4.49 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M12X1,25
Aşık Konik Çapı : Ø12,5

4797706, EXCES3401RL
K04797706

CY3004

ROTMİLİ M14X1,5 L = 308 MM

Ağırlık : 0.556 kg  / 1.226 lb
Uzunluk : 307 mm  / 12.09 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M14X1,5

0487487AB, 487487AB

CY4001

Z ROT ÖN L=310

Ağırlık : 0,435 kg  / 0.959 lb
Malzeme Türü : Metal
Uzunluk : 310 mm  / 12.20 inch
Aşık Diş Çapı : M12X1,75

4743021AA, 4743454AA
4743454AB, 4743454AC
4743669AA, 4743669AB
4743669AC, 7B0411315

CY4002

Z ROT ARKA L=119
Ağırlık : 0,295 kg  / 0.650 lb
Uzunluk : 119 mm  / 4.69 inch

4721074AA, 5272190

CY6001

SALINCAK ÖN ALT SAĞ
Ağırlık : 4,68 kg  / 10.318 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

4694760

CY6001J

SALINCAK ÖN ALT SAĞ
Ağırlık : 4,363 kg  / 9.619 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

4694760*

CY6002

SALINCAK ÖN ALT SOL
Ağırlık : 4,678 kg  / 10.313 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

4694761

CY6002J

SALINCAK ÖN ALT SOL
Ağırlık : 4,363 kg  / 9.619 lb
Malzeme Türü : Döküm Çelik

4694761*

CY9001

SALINCAK ARKA
Ağırlık : 1,120 kg  / 2.469 lb
Malzeme Türü : Çelik Boru

4684349

CY11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAĞ

Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,248 kg  / 0.547 lb
Not : KÜÇÜK

4684120, 4694760*
4694761*

CY11004

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAĞ

Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,148 kg  / 0.326 lb
Not : BÜYÜK

4684548, 4743556AA
4784548, K80830

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

24 info@riw.com.tr



PLYMOUTH

VOYAGER 1995 - 2001

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

CY11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAĞ

Yön : Sol Ve Sağ
Ağırlık : 0,248 kg  / 0.547 lb
Not : BÜYÜK

4743094AA, 4743095AA
K200157

DO12027

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,103 kg  / 0.227 lb

04743024AE, 04743041AC
04743041AD, 4684890

4743024AE, 4743041AC
4743041AD, K04743024AE

K04743041AC, K04743041AD

DO12027K

VİRAJ DEMİR LASTİĞİ
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,206 kg  / 0.454 lb

04743024AE, 04743041AC
04743041AD, 4684890

4743024AE, 4743041AC
4743041AD, K04743024AE

K04743041AC, K04743041AD

CY12033

AMORTİSÖR TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 1,581 kg  / 3.486 lb

4684129, 4684418
4694870, 4694870AB

4694870AC, 4694870AD

CY12003

MOTOR TAKOZU Ağırlık : 1,895 kg  / 4.178 lb
4612427, 4612427AB

4612431, 4612993

CY12008

MOTOR TAKOZU SAĞ
Yön : Sağ
Ağırlık : 1,875 kg  / 4.134 lb

4612329, 4612367
4612395, 4612746

JP12013

MOTOR TAKOZU ÖN SAĞ

Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Yön : Sağ
Ağırlık : 1,365 kg  / 3.009 lb

04851295AB, 4851295AB
4861295AA, 4861295AC

CY12004

SÜSPANSİYON TAKOZU ÖN
Şasi (Ön / Arka) : ÖN
Ağırlık : 0,065 kg  / 0.143 lb

4684442, 4684442AB
K04684442AB

VW13008

DİREKSİYON KÖRÜĞÜ Ağırlık : 0.225 kg  / 0.496 lb 1H0422831B

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

25 info@riw.com.tr



NOTLAR



NOTLAR

Ürün Kodu Bilgi Notu

CV4043
Z ROT

CHRYSLER NEON: 2000 - 2002 / PLYMOUTH NEON: 2000 - 2001

CV4056
Z ROT SOL VE SAĞ

CHEVROLET TRAILBLAZER YEARS ONLY: 2008-2009 / GMC ENVOY YEARS ONLY: 2008-2009 /
OLDSMOBILE VISTA CRUISER YEARS ONLY: 1971-194 / PLYMOUTH VALIANT YEARS ONLY:
1965-1972 / SAAB 9-7X YEARS ONLY: 2008-2009

CY11014K
SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ÖN
ÜST SOL VE SAĞ

2 PCS

CY11801
SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU SOL
VE SAĞ

KIT = CY11007 and CY11008

CY12021
MOTOR TAKOZU ÖN

CHRYSLER SEBRING YEARS ONLY : 1996-1998

CY12028
MOTOR TAKOZU SOL

CHRYSLER NEON YEARS ONLY : 2000-2002 / PLYMOUTH NEON YEARS ONLY : 2000-2001

CY3004
ROTMİLİ M14X1,5 L = 308 MM

FOR USA MARKET

CY4003
Z ROT ÖN

PLYMOUTH NEON: 2000 - 2001

CY9001
SALINCAK ARKA

CHRYSLER VOYAGER YEARS ONLY: 2000-2003

DO11014K
SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ÖN
ÜST

2 PIECES IN 1 B0X

DO12006K
VİRAJ DEMİR LASTİĞİ SOL VE SAĞ

2 PIECES IN 1 BOX

DO12007
MOTOR TAKOZU ÖN

CHRYSLER NEON YEARS ONLY : 2000-2002 / PLYMOUTH NEON YEARS ONLY : 2000-2001

DO12009
AMORTİSÖR TAKOZU ARKA

CHRYSLER NEON YEARS ONLY : 2000-2002 / PLYMOUTH NEON YEARS ONLY : 2000-2001

DO12014
MOTOR TAKOZU ÖN

DODGE RAM 1500, 2500 and 3500 YEARS ONLY : 1999-2003

DO12026
VİRAJ DEMİR LASTİĞİ

INNER DIAMETER = Ø20.6mmINNER DIAMETER = Ø20.6mm

DO12026K
VİRAJ DEMİR LASTİĞİ

INNER DIAMETER = Ø20.6mm / 2 PIECES IN 1 BOX

DO12027
VİRAJ DEMİR LASTİĞİ

INNER DIAMETER = Ø25mm



NOTLAR

Ürün Kodu Bilgi Notu

DO12027K
VİRAJ DEMİR LASTİĞİ

INNER DIAMETER = Ø25mm / 2 PIECES IN 1 BOX

FO4099
Z ROT SOL VE SAĞ

FORD FOCUS : FOR USA MARKET / ISUZU RODEO YEARS ONLY: 1991-1997 / ISUZU
TROOPER YEARS ONLY: 1987-1991 / MAZDA PROTEGE YEARS ONLY: 1990-1994

HN12101
AMORTİSÖR TAKOZU  RULMANSIZ

WITHOUT BEARING

JP1019
ROTİL ÜST

USA TYPE / 4WD

JP1019
ROTİL ÜST

USA TYPE / 4WD

JP1020
ROTİL ALT

USA MARKET

JP4016
Z ROT

DODGE CALIBER: 2010 - 2012 / DODGE NEON: 1995 - 1998 / PLYMOUTH NEON: 1995 - 1998 /
TOYOTA CRESSIDA: 1978 - 1982

MI12017
MOTOR TAKOZU ÖN SOL

1.3 / 1.6 / 2.0


